

征迁路上,你们是好样的!

“横五线”金沙段征迁工作小记

“横五线”金沙段是闽清县重点攻坚项目之一,该段起于金沙镇沃头村,终于前坑村,全长4.87公里,计划投资约1.25亿元,建成后将为闽清的中西部增添一条高等级的交通大通道。

接到征迁任务,金沙镇镇村干部在县委政府的周密部署下,从9月1日开始积极投身到为期一个多月的征迁工作中去,现已全部完成交地任务。

乡村干部敢担当

征迁路上,干部最关键。走家入户,深入细致的做群众工作,村干部作为最基层的组织领导,与群众关系最为密切,也最容易做群众的思想工作。从去年梅溪流域特大洪灾灾后重建到“澳牛”项目征迁,再到今年的“横五线”金沙段项目征迁,金沙镇的许多村干部都躬身其中。他们改变工作作风,敢于担当,为这些项目的顺利推进发挥了重要作用。

“以前每次上级下达任务,村干部都只顾各扫门前雪,现在村干部转变了工作作风,他们之间互帮互助敢担当,共同完成征迁任务。”金沙镇镇长黄敬国在接受采访时说道。这次“横五线”金沙段的征迁过程中,村干部的工作作风明显改变,他们之间形成互帮互助良好氛围,共同寻找突破口,为征迁工作画上了浓墨重彩的一笔。

前坑村支部书记黄昌芳就是其中一位。这次“横五线”金沙段征迁征迁,前坑村自有五户的征迁任务,都有一定的难度。但黄昌芳偶然得知鹤塘村拆迁户陈某户的爱人曾经在自己的工厂上过班,便主动向镇政府请缨,帮助做其思想工作。经过动员,成功与该户签订了征迁协议,这是该村签订协议的第一户,难度也是最大的。首战告捷,后面的工作就进展得很顺利。同样,鹤塘村的干部也发扬互帮互助的工作作风,成功帮助前坑村与征迁户王某户签订征迁协议。

沃头村支部书记罗星水,有着一

副热心肠。这次村里没有征迁任务,当得知某村拆迁户林某户与他的表妹有亲戚关系,他主动通过表妹做其思想工作,最终把该村的最后一户钉子户成功拿下。干部间的互帮互助,是征迁工作中的一道亮丽风景线,拥有一种凝聚力,形成一种很强的战斗力。

征迁的工作是繁琐的、细致的、深入的,对群众的思想动员尤为关键。三太村村主任黄祖宏曾在动员村民“横五线”征迁时说:“修这条路是做公益的事,按道理说,在外乡贤和当地有声望的人都应该主动站出来,为征迁做些工作,但这次修路,不但不支持政府工作,还阻挠征迁,这是很不应该的。”在他的思想动员下,很多群众彻底改变观念,非常理解并支持政府的征迁工作。

村民淳朴觉悟高

“你们老说一些村干部没有做事,好了,这次村干部真正要做事了,为了修路来征迁,你们却又不支持他,还不止征迁的事情不支

持,其它的事也不支持,你叫人还怎么做工作呀!”这是金沙镇干部回忆在“横五线”金沙段征迁时从征迁户口中听到一句令人感动的活。

说这话的是金沙镇前坑村征迁户倪玉芳,一位地地道道的农村妇人,60多岁,大字不识几个,但让人觉得说话在理,说到了大家的心坎上。她家也列入这次“横五线”金沙段的征迁范围,工作人员入户做她思想工作,她很积极配合。倪玉芳还说:“修路是为子孙造福!”对她来说,修路就是造福子孙后代的事,这是很简单的道理,但还是有一些征迁户不明白其中道理,对政府的征迁工作不予支持。令征迁干部欣慰的是,像倪玉芳这样明事理觉悟高的征迁户不在少数。

“以前我住在山上老家的时候,村里要修一条路,征用了我的地,那时一分钱的补偿都没有,但我们都是很支持的。”倪玉芳回忆当年村里修路的情景,村里没钱,但路还是要修,村民都很支持村里的工作。“好人有好报的!”倪玉芳无限感慨,她说,在去年金沙镇的“澳牛”项目征迁时,她老家房子被征迁,政府在赔偿时不是按照实际测量的面积,而是按照土地证上的实际面积,她家之前修路征用的土地面积没有核减,也就获得了一笔补偿。所以,倪玉芳始终认为做人不要太计较,好人终会有好报。

在倪玉芳的家中,还有一位93岁的婆婆要赡养,同时她还要帮忙照顾身患残疾、智力障碍的大伯。倪玉芳的孝心和善举,得到周边群众的好评;她对征迁工作的支持,也影响带动了很多征迁户。群众的觉悟提升,让干部对征迁工作信心满满,充满干劲。

经过为期一个月的攻坚战,目前,金沙镇全部完成征迁22栋32户,耕地征用工作也已全部完成。(本报记者 王广兰)



征迁干部在和农户签订横五线耕地征迁补偿合同。

闽清七叠温泉获评国家3A级旅游景区

本报讯 近日,经过福建省旅游景区质量等级评定委员会评审批准的10家国家3A级旅游景区中,闽清七叠温泉景区榜上有名。

七叠温泉景区位于闽清县塔庄镇斜洋村,景区温泉水口海拔400余米,是福建

省内开发的海拔最高的温泉,是集温泉养生、休闲娱乐、餐饮住宿、会议接待、农业观光为一体的综合性温泉旅游度假胜地。七叠温泉的获评大大提升了闽清旅游业的竞争力和吸引力,擦亮了我县温泉旅游的名片。(县旅游局)

举行“九龙杯”柔力球展演活动



本报讯 10月22日上午,由县老体协主办、县太极拳球协会承办、福州九龙生态园协办的“九龙杯”柔力球展演活动在乃裳广场隆重举行。县柔力球协会会员和各乡镇柔力球参赛人员近200人参加了活动。

活动分上下半场,上半场为老体协组织的全县柔力球《飞龙一套》比赛,共八个乡镇代表队同台竞技。下半场为县柔力球协会成立六周年庆典柔力球展演,协会的五个小组分别表演了精彩的节目。活动期间,福州

九龙生态园的嘉宾表演了一段维吾尔族舞蹈《欢乐的跳吧》,原汁原味的新疆维吾尔族的舞蹈让观众大开眼界。

此次活动恰逢党的十九大胜利召开,福州九龙生态园与闽清县柔力球爱好者欢聚一堂,用柔力球展演来庆祝党的十九大,表达了对美好生活的热爱与追求。活动的成功举办体现了协会成立六年来,我县柔力球运动的蓬勃发展,以及今年“精彩柔力球美丽闽清行”活动开展的成功。(县柔力球协会)

听县关工委“五老”讲故事

本报讯 值此党的十九大召开之际,10月19日,县关工委“五老”讲故事宣讲团走进白中镇中心小学开展喜迎十九大“五老”讲故事活动。

刘会平、钱理强两位老同志和该校陈俊杰同学为大家讲述了池步洲、吴其轸、黄乃裳等闽籍爱国仁人志士为了民族独立、国家富强、人民幸福舍生忘死、敢为人先、开拓进取的故事,激励青少年珍惜今天来之不易的幸福生活。朴实生动的语言,感人肺腑的故事,令在场一百多名学生为之动容,引起广泛共鸣。

“今年是中国共产党建党多少周年?”“听了今天的故事后,同学们要怎么做?”在演讲之后的党史知识有奖问答中,学生们踊跃举手,争先回答,把活动推向高潮。学生们表示,要向英雄学习,刻苦努力,报效祖国,为实现中国梦贡献力量。

据悉,“五老”讲故事活动是关工委开展“喜迎十九大,凝聚正能量”的活动之一,得到各级党委和相关部门的支持配合,今年以来已举办四场。下一阶段,宣讲团将继续走进坂东、东桥等乡镇,将英雄故事带到更多青少年身边。(县关工委办、老干部办)

开展安全用药月活动

本报讯 “药不能随便乱吃,否则就可能出大问题。”福建医科大学药学院的专业人士对闽清二实小的学生们说。近日,市、县两级市场监管部门联合福建医科大学药学院团委、福建教育电视台等单位在闽清

第二实验小学开展以“与关爱为邻,与健康为伍”为主题的食药科普进校园暨安全用药月月活动。活动旨在通过宣传,让孩子们掌握饮食用药安全常识,增强食品药品安全意识,同时通过“小手牵大手”,引导、促进家长及周边村居群众积极参与到当地食品药品安全共治体系中,提高安全用药意识。(吴广钟 县委文明办/县市监局)

“圆梦中国人·巾帼故事汇”分享会举行

本报讯 为深化“中国梦”宣传教育,弘扬社会主义核心价值观,10月24日,县妇联和县教育局联合举行“圆梦中国人·巾帼故事汇”分享会。

分享会上,来自不同行业的巾帼代表用质朴的语言,讲述了十八大以来把个人的梦想融入国家和民族的伟大梦想之中,追梦圆

梦的励志故事。巾帼代表们用实际行动彰显了新时代女性的风采,展示了巾帼不让须眉的精神风貌。通过此次“圆梦中国人·巾帼故事汇”宣讲活动,全面展示了巾帼成长的感人故事。激励广大妇女努力成为实现中国梦的践行者,让美好的中国梦在闽清大地上化为生动的实践。(县妇联)

子女的行孝者 父母的守护者

金太阳老年公寓正式启动3个月,现已入住17人

本报讯 日前,记者从县社会福利中心暨闽清金太阳老年公寓负责人处了解到,自7月份正式启动以来,该中心已入住17名老人,又有多位老年人正在审核等待入住中。

今年3月,县社会福利中心以“公建民办”的方式,通过公开招投标,引进福州市金太阳老年综合服务中心承接运营,暨闽清县金太阳老年公寓。入驻以来,金太阳公寓斥巨资打造闽清第一家标准化的老年公寓。目前,闽清县金太阳老年公寓共设123张床位,配备了价值约390万元的弱电智能化系统、家具、热水器、空调、洗衣机、厨房设备、太阳能热水系统、供水设备、消防中心设备及电梯等相关设施;每个房间都配备有卫生间、电视机、空调、电风扇等。公寓还建有食堂、阅览室、多功能室、医疗室;多功能室有自动麻将机、下棋桌、乒乓球桌、健身器材等供老年人开展娱乐活动;医疗室配备有常用药品、床位、电磁波治疗

器、医用制氧机、蒸汽SPA熏蒸仪等医药器材保障老年人的常规检查和诊疗。

为了让老年公寓更规范的运营,公司还配备多名管理人员和多位高级资质的护理人员及专业医护人员。金太阳公司以“子女的行孝者、父母的守护者、纯爱的传播者”为使命,践行“没有围墙的养老院,十五分钟到家服务”的养老服务创新理念。有效利用闽清县社会福利中心的养老空间,合理布局可供自理、介护、介护老人入住的功能区域,不断吸纳当地适龄老年人入住,让不同年龄阶段的长辈都能在闽清金太阳老年公寓得到优质、贴心的照料及服务。闽清县金太阳老年公寓作为一家民办非营利企业,将致力打造成闽清县养老服务机构示范项目,为闽清创建省民政示范县做出贡献。

据介绍,县社会福利中心还将规划二期项目建设,占地16亩,届时将增加床位206张。(王广兰)

关爱老年健康 防治慢性疾病

本报讯 10月22日,县疾病预防控制中心、吉林大学厦门校友会白求恩志愿者及坂东镇卫生院联合在坂东镇开展“关爱老年健康 防治慢性疾病”义诊活动。

活动中,疾控中心、卫生院工作人员通过发放宣传材料和健康支持性工具,向前来咨询的群众讲解日常生活中如何预防高血压、糖尿病等慢性疾病等多种形式的开展健康咨询活动;吉林大学厦门校友会白求

恩志愿者的骨科、内科、外科、口腔科、皮肤科、彩超科等13名专家现场开展诊疗和疾病咨询等服务。活动现场共发放相关宣传资料6种600余份,健康支持性工具1种70个,接受群众咨询70余人次,接诊病人80余人次,彩超检查10余人次。活动提高了老年人健康意识,普及了健康知识,得到了群众的一致好评。(县卫计局)

残疾人灵活就业 社保有补贴

本报讯 日前,坂东镇鹿角村刘其光夫妇双双领到残疾人灵活就业社保补贴各2520元,高兴地对残联工作人员说:我们终于不用担心老了没有生活来源了,以后也能象企业职工那样每月有退休金,真的没想到。刘其光夫妇双残,在坂东经营一家家电维修店,儿子上初中。老有所养,不拖累孩子,一直是他们的梦想,他们也动过自费缴纳社保的念头,可两人一年一万多的保费让他们望而却步,直到去年,残联工作人员向他们宣讲了社保补贴政策,他们立即参保。

2015年,省残联出台系列扶助残疾人就业的政策,其中残疾人自主就业创业社会保险补贴办法与残疾人切身利益更是息息相关。办法规定:通过自主创业、从事个体经营实现就业或灵活就业的残疾人,在法定劳动年龄段内,以个人身份按规定缴纳社会保险,每年按照当地从业人员基本养老保险、基本医疗保险最低缴费基数缴费金额的50%给予社会保险补贴。县残联深知这是提高残疾人保障水平的一个重要举措,随即把它列入重点宣传内容。主动与人社部门沟通,把全县参保人员与残疾人数据进行比对,从中找出45名自主缴费的残疾人,一一打电话与他们取得联系,把党的好政策告诉他们。同时,积极鼓励符合条件但未缴费的残疾人参保,以解自己和家人的后顾之忧。

经过不懈努力,2016年有49名残疾人享受社保补贴,11名享受医保补贴,共发放资金106468元;2017年有67名残疾人享受社保补贴,16名享受医保补贴,共发放资金191151元。(县残联)

迁坟公告

因建设雄白线(白樟段)道路改建工程项目需要,决定对该项目规划红线内的所有坟墓进行迁移。现将有关坟墓迁移事项公告如下:

一、迁坟范围 雄白线(白樟段)道路改建项目用地红线范围内的全部坟墓(涉及云渡村、下炉村、白云村)。

二、迁坟期限 自本公告发布之日起至2017年12月31日前,请位于项目用地红线范围内的坟主或亲属将坟墓迁出。

三、补偿依据 依据县政府批复的《白樟镇道路项目建设土地房屋征收补偿安置方案》(樟政[2017]172号)规定进行补偿。

四、迁坟要求 自本公告发布之日起,请上述规划红线征迁范围内的坟主亲属尽快到当地村委会办理迁坟、逾期未迁的,将视为无主坟处理(无主坟处理后不再支付坟墓迁移补偿费用)。对妨碍坟墓迁移工作的,将由有关部门依法处理。

联系电话: 云渡村 姚先生 15959179891 下炉村 刘先生 13950217753 白云村 陈先生 13799938210 特此公告

白樟镇人民政府 2017年10月27日

闽清县国土资源局国有土地使用权挂牌出让公告

梅土告字[2017]19号

经闽清县人民政府批准,闽清县国土资源局决定以挂牌方式出让1(幅)地块的国有土地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求:

宗地编号:2017020;宗地面积:1.7325公顷;宗地座落:白中镇白金工业园区;出让年限:50年;容积率:0.90≤且≤3;建筑系数(%)≥40;绿化率(%)10≤且≤20;建筑限高:≤36米;土地用途:非金属矿物制品业-其它;投资强度:1191万元/公顷;保证金:130万元;约定土地条件:三通一平现状;起始价:337.90万元;加价幅度:0.10万元;挂牌开始时间:2017年11月15日08时00分;挂牌截止时间:2017年11月28日16时00分。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次国有土地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2017年11月15日至2017年11月24日到闽清县梅城镇台山路108号县国土资源局四楼地产中心获取挂牌出让文件。

五、申请人可于2017年11月15日至2017年11月24日到闽清县梅城镇台山路108号县

国土局四楼地产中心向我局提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2017年11月24日16时00分。经审核,申请人按规定交纳投标保证金,具备申请条件的,我局将在2017年11月24日17时00分前确认其竞买资格。

六、本次国有土地使用权挂牌活动在闽清县梅城镇台山路108号县国土资源局四楼地产中心进行。挂牌时间:

2017年11月15日08时00分至2017年11月28日16时00分;

七、其他需要公告的事项:

(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

(二)竞得人应在竞得土地后三个月内签订出让合同,并在出让合同约定的期限内缴交出让价款。

八、联系方式与银行帐户 联系地址:闽清县梅城镇台山路108号县国土局四楼地产中心

联系人:张先生 联系电话:059162300696 开户单位:闽清县国土资源局 开户行:中国农业银行闽清县支行 帐号:13185101040000146 闽清县国土资源局 2017年10月25日

FUJIAN HAIXIA BANK 福建海峡银行

2017年10月24日—2017年10月31日专享理财产品:
最高预期年化收益率 5.3%

温馨提示: 理财非存款,投资有风险,本宣传中产品预期收益率不代表银行对产品未来收益有承诺或保证,详情以产品说明书为准。

详询网点客户经理:电话:0591-22338857 0591-22336682 地址:闽清县梅城镇解放大街55号侨联大厦一楼

海福卡 带给你更高的收益与保障

存款保险保护 您珍贵的存款

根据存款保险条例,存款保险实行限额偿付,最高偿付限额为人民币50万元。同一存款人在同一投保机构所有被保险存款账户的存款本金和利息合并计算的金额在最高偿付限额以内的,实行全额偿付;超出最高偿付限额的部分,依法从投保机构清算财产中受偿。